

目标任务数18500人,截至目前完成20692人 中原区提前超额完成全年城镇新增就业目标

本报讯 就业是民生之本。2019年郑州市政府重点民生十件实事中,就业被放在第一位。其中,全市新增城镇就业目标11万人,中原区目标任务为18500人。截至目前,中原区人社局已完成城镇新增就业20692人,占全年目标任务的111.3%。下一步,中原区人社局将继续围绕“守初心 担使命 稳就业 促发展”的总体要求,多措并举、拓宽渠道,把就业工作扎扎实实

落实到位,促进形成经济增长和就业增加的良性循环。

加强职业介绍,扩大招聘形式。中原区人社局引入“互联网+”模式,大力开展职业介绍工作,以职业介绍带动就业,通过多种方式收集、整理、汇总招聘及求职信息,进一步扩大招聘信息的数量和种类。

大力实施各类职业技能培训。中原区

人社局立足质量、稳扎稳打,积极开展“订单式”“定向式”职业培训,积极宣传落实“创业指导”“大学生创业初始补贴”“农民工返乡创业补贴”等多项优惠政策。

加大就业援助,严格困难认定。积极开展就业困难人员认定工作,为他们申请社保补贴,帮助到公益性岗位就业,帮助困难群体实现就业和减轻生活负担。

创业带动就业,提高就业质量。积极宣传落实就业创业优惠政策,激发全民创业就业的积极性,使其在创业就业过程中充分享受国家的优惠政策。针对创业成功的失业人员和高校毕业生,积极帮助他们申领创业担保贷款,在促进创业的同时,有力带动就业。

记者 张改华
通讯员 李雪子

中原区科普事业见成效 社区科普大学已培训居民20万余人次

本报讯 11月13日,中原区科学技术协会第一次代表大会召开。王金杰当选中原区科协主席。

近年来,中原区科技事业不断发展进步,取得丰硕成果,先后荣获“河南省科普示范区”“河南省基层科普行动计划先进区”“河南省优秀科普示范暨全民科学素质建设先进区”等多个荣誉称号,中原区科协多次荣获“全国科普日特色活动优秀单位”“河南省科普日活动先进单位”等荣誉。

为更好地提高公民科学素质,中原

区将工作经费列入财政预算,累计投入专项经费653万元。桐柏路街道风和日丽社区、绿东村街道四季园社区荣获“全国科普示范社区”称号;三官庙街道西环路社区等17个社区荣获“河南省科普示范社区”称号;绿东村街道电缆社区等30个社区荣获“郑州市科普示范社区”称号,已占到中原区所有社区的一半。

在完善科普示范点建设方面,中原区也取得了不错的成绩:20所社区科普大学均在郑州市社区科普益民计

划中荣获“郑州市社区科普大学优秀示范点”称号。

如今,中原区科协、14个街道科协、46个村科协分会和91个社区科普小组三级科普组织网络,已有专兼职科普工作者近800人、科普志愿者3000多名。截至目前,社区科普大学免费发放科普教材3800余套3万余册,举办系统科普知识培训6000课时,培训居民20万余人次,大大提高了居民的科学素质。

记者 张改华

中原区教育系统 举办安全专干 素质能力提升班

本报讯 11月11日,中原区教育系统安全专干素质能力提升研修班在四川大学正式开班,来自中原区教育系统中小学、幼儿园的96名安全教育工作人员参加培训。

中原区教体局要求,学员们要在此次学习高度重视,不断提高自身安全管理能力和水平;要学以致用,积极交流学习工作中遇到的问题,共同提高安全管理水平;遵守纪律,用高度的组织纪律观念展现中原区教育人的良好形象,将所学内容转化为实际行动,为深化中原区品质教育贡献力量,努力打造教育强区,成就学生美好未来。

学员们纷纷表示,将以此次培训为契机,肩负使命、勇于担当,努力提升安全管理能力,做精通业务、工作称职、人民满意的的安全管理人员,为中原区安全教育工作做出积极贡献。

记者 张改华 通讯员 高慧恒

勇担使命 为品质教育贡献力量 中原区教育系统宣传工作会议召开

本报讯 “不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,中原区教育体育局的宣传工作一直紧扣总要求,挖掘亮点,视角对准社会关注的实际问题、身边的榜样等,把解决实际民生问题作为着眼点进行宣传报道,大力弘扬中原区品质教育不断深化实施中的典型做法。为统一思想认识,提高教育系统宣传工作者政治站位,做好基层宣传工作,11月13日,中原区教育体育局召开全区教育系统宣传工作会议。中原区局属各中小学、幼儿园70余名宣传工作人员参加会议。

会议由中原区教育体育局宣传科科长秦路主持。首先,宣传科相关工作人员从做好宣传的基本工作、建立突发舆情应急预案、“不忘初心、牢记使命”主题教育宣传、“党的创新理论万场宣讲进基层”工作落实、加强“学习强国”平台管理等6个方面安排部署具体工作。

随后,秦路带领大家观看了《中原区教育系统庆祝新中国70华诞宣传片》。宣传片共分为3个篇章,分别展现了中原区的飞速发展、中原区品质教育的优秀成果及中原区教育人内心满满的干劲和

对中原区教育未来的憧憬。秦路借助宣传片的内容,向与会人员表达了一切基层的工作都是基于国家的大发展,所有学校的发展都是在中原区及中原区教育发展的前提下开展的这一主题思想,希望大家提高站位,时刻保持清醒意识,把握正确的宣传方向,牢记中原区教育的初心,开拓思路,大力宣传中原区在全面深化实施品质教育道路上所做的实事,勇担使命,为中原区教育发展贡献力量。

记者 张改华
通讯员 高慧恒

中原区“戏曲进校园” 陆续走进辖区中小学校

本报讯 11月12日到15日,中原区文化馆携手郑州市王希玲戏曲艺术学校和河南明星擂主大爱剧团走进三棉幼儿园、工人路小学、68中学、90中学、郑煤机幼儿园及汝河新区小学,为这里的师生带去了精彩纷呈的戏曲专场演出。演出现场,经典豫剧《穆桂英》《新版白蛇传》选段、曲剧《小苍娃》、戏曲喜剧《小话西游》《真假美猴王》、川剧变脸和戏曲知识小课堂深受孩子们的喜欢。

中原区“戏曲进校园”系列活动全年共计划演出50场。截至目前共演出43场,将陆续走进中原区各中小学校,旨在让学生们了解戏曲知识,感受戏曲艺术的魅力,增进对中华优秀传统文化的认同。

记者 张改华

中原区开展 “中小企业政策宣传月”活动

本报讯 为做好“中小企业政策宣传月”活动,按照上级要求,中原区工信局中小企业科在11月13日~14日举办第四届中原区中小微企业经营管理人才培训班。同时,联合开展了“中小企业政策宣传月”工作。

在郑大云创培训基地,中原区工信局向参加此次培训的80多家中小企业发放今年最新编印的《中小微企业相关政策汇编》。培训时,充分听取企业的意见建议,共同探讨推动经济发展、优化政策环境的新办法、新举措,促进此次活动取得更好成效。记者 张改华

中原区两所幼儿园迎市级“绿色学校”验收

本报讯 11月11日,郑州市生态环境局、郑州市教体局对郑州市第二实验幼儿园、中原区经纬花园幼儿园创建市级“绿色学校”进行验收。

验收过程中,验收组通过参观校园环境、查阅相关资料、听取校长汇报、走访教师和学生等方式,详细了解了两所

幼儿园为创建市级“绿色学校”所做的各项工作。验收组充分肯定了两所幼儿园在争创市级“绿色学校”中所付出的努力和取得的成绩,表示幼儿园组织机构健全、责任明确,校园绿色规划科学、布局合理、设计精心,环境教育狠抓落实,活动开展丰富多彩。

此次验收积极推动了郑州市第二实验幼儿园、中原区经纬花园幼儿园校园环境建设向纵深发展,并为打造特色绿色校园、优化育人环境、弘扬绿色文化、不断提高学生综合素养和为学校的可持续发展开辟了绿色通道。

记者 张改华

促外向型经济发展 中原区组织企业参加进口博览会

本报讯 11月5日~10日,第二届国际进口博览会在上海国际会展中心举行。本届博览会参展企业多达3800余家。为引导中原区企业充分利用博览会的契机学习先进理念、引进先进技术和产品,加快融入国际市场的步伐,中原区由相关领导带队,与中原区商务局一行组织相关企业参加了本届博览会。

中国国际进口博览会有助于世界各国加强经贸合作,促进全球贸易和全球经济发展。中原区利用参会间隙走访了上海和周边的行业龙头企业,推介了中原区区情区貌、产业布局和导向,欢迎国内外客商到中原区实地考察、投资兴业。

中原区在本届博览会参会筹备工作中,积极宣传发动辖区企事业单位参会,全

区共有175家企事业单位近400人报名参会。为期6天的博览会刚刚闭幕,已有部分国家和企业报名参加第三届进博会。中原区商务局将进一步改进前两届进博会筹备工作方法,切实做好宣传发动工作,鼓励企业积极参会,跻身国际贸易,加快中原区对外开放步伐,促进中原区外向型经济工作再上新台阶。记者 张改华